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Tema: Realizando conversiones

Clase N2: 03 QUEDATE EN CASA

Actividad: Leer teoria y comprenderla, resolver ejercicios.
ACTIVIDAD 3

REALIZANDO CONVERSIONES

> Qué significa submuiltiplos del metro:

Los submultiplos del metro son:

decimetro dm 0.1m
centimetro cm 0.01m

milimetro mm 0.001 m

1lm—2 s1dm—2 s1lcm—2 31 mm
Para pasar de metro a decimetro, centimetro y milimetro, se multiplica por la unidad seguida
de tantos ceros como lugares haya.
0.5mx10=5dm
20m x 100 =2 000 cm

3.5mx1000=3500mm

Para pasar de decimetro, centimetro y milimetro a metro, se divide por la unidad seguida de
tantos ceros como lugares haya.

15dm+10=15m

350cm +100=3.5m
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5000mMm+=1000=5m

» Qué significa multiplos del metro:

Los multiplos del metro son:

kilbmetro km 1000 m
hectbmetro hm 100 m

decametro Dam 10 m

Para pasar de kildometro, hectometro y decdmetro a metro, se multiplica por la unidad
seguida de tantos ceros como lugares haya.

3kmx1000=3000m
1.2 hmx100=120m
dmx10=5m

Para pasar de metro a kilémetro, hectometro y decametro, se divide por la unidad seguida de
tantos ceros como lugares haya.

12000 m+1000=12 km
85m+100=0.85hm

35.2m+10=3.52 Dam.

EJERCICIOS:

Contesta y resuelve las siguientes preguntas de acuerdo al concepto tedrico y ejemplos
anteriores.
Determina cuantos dm hay en 5hm.

Determina cuantos m hay en 450 dm.
Determina cuantos cm hay en 2km.
Determina cuantos Dm hay en 345689 mm.

ok ownrE

Propdn 4 conversiones (dos de unidades menores a mayores y dos de unidades mayores a
menores) y resuélvelas.

»

¢Qué dificultades encontraste en el momento de realizar las conversiones?
7. ¢Qué ventajas o desventajas encuentras en que en las conversiones se utilicen siempre
multiplos de 10?



